11Iro

HWmMmsa: nonmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 20:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 21:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168656/answer/168657




ArrmoTuHalus ObIBaeT IPU UMMYHHBIX (hakTopax Oecronusi. Hamo coaTh aHamu3 KPOBU
Ha aHTHCIIepMalbHble aHTUTENA U BHIIONMHUTE MAR-TecCT.

[Tocrne cmayu 3TUX aHAIM30B MOXKHO Oy[IeT Olpefe/IuTh, KaKoe MTPOBOIUTD JIeUeHHe.



